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Системы исчесления.



Рассказать

перевести  21 в двоичную систему=10101
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10. Задание 13 № 193
Переведите число 121 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную 
си сте му счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В 
от ве те ука жи те одно число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 5
11. Задание 13 № 213
Переведите число 134 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную 
си сте му счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В 
от ве те ука жи те одно число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 3
12. Задание 13 № 233
Переведите число 143 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную 
си сте му счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В 
от ве те ука жи те одно число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 5
13. Задание 13 № 253
Переведите число 141 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную 
си сте му счисления. Сколь ко еди ниц 

Ответ: 
4



Рассказать

Рассказать  в восмеричную систему 125
=175
Дать самостоятельно
 156=
Ответ:234
Задание : 145 из десятичной в шестиричную
Ответ 401
456 из десятичной в четверичную
Ответ: 13020
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Рассказать

Обратный перевод переводы
101012  = 1*24 + 0*23 + 1*22 + 0*2 + 1*20 = 16 + 4 + 1 = 211 258 = 2*8 + 5 = 16 + 5 = 2110задание 10010=

Ответ: 18
Задание восьмеричная в десятичную 145
Ответ 1*82 + 4*81 + 5*80

Дать задание восьмеричная в десятичную 156=
Ответ 110
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1. Задание 13 № 13
Переведите дво ич ное число 1101101 в де ся тич ную систему счисления.
Ответ: 109
2. Задание 13 № 33
Переведите дво ич ное число 1110001 в де ся тич ную систему счисления.
Ответ: 113
3. Задание 13 № 53
Переведите дво ич ное число 1100111 в де ся тич ную си сте му счисления.
Ответ: 103
4. Задание 13 № 73
Переведите дво ич ное число 1110011 в де ся тич ную систему счисления.
Ответ: 115



Задания
Дв в шестн1001010110010000

= 9590
Из двоичной в восьмеричн111010110=726

самостоятельно.
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Способ перевода из двоичной системы в 
шестнадцатеричную и восьмеричной
Удобно использовать двоичные тетрады  и триады для 
представления чисел в 2, 8, 16-ой системах.
Двоичное число разобьём справа налево по три цифры, 
снизу подпишем восьмеричные цифры:
111 011 010 1102  =  73268.    
Аналогично для 16–й с/с разобьём по 4 цифры:  1110 1101 
01102  = ED616 



Задания
Дв в шестн1001010110010000

= 9590
Из двоичной в восьмеричн111010110=726

самостоятельно.
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Задания
Дв в шестн1001010110010000
= 9590
Из двоичной в восьмеричн111010110=
726
Из двоичной в восьмеричн 11100
34



40.Перевести из шестнадцатеричной в 
двоичную FD2
111111010010 
41.Перевести из шестнадцатеричной в 
двоичную ED56
1110110101010110
42.Перевести из восьмеричной в 
двоичную 7531
 111101011001    
43.Перевести из восьмеричной в 
двоичную.  654
 110101100



самостоятельно.
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Более простой способ перевода из десятичной в 
двоичную
130=128+2=27+2=10000010 
Дать задание 514
= 1000000010



18. Задание 13 № 354
Переведите число 111 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную си сте му 
счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В от ве те ука жи те одно 
число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 6
19. Задание 13 № 374
Переведите число 100 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную си сте му 
счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В от ве те ука жи те одно 
число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 3
20. Задание 13 № 394
Переведите число 97 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную си сте му 
счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В от ве те ука жи те одно 
число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 3
21. Задание 13 № 414
Переведите число 132 из де ся тич ной си сте мы счис ле ния в дво ич ную си сте му 
счисления. Сколь ко еди ниц со дер жит по лу чен ное число? В от ве те ука жи те одно 
число — ко ли че ство единиц.
Ответ: 2



самостоятельно.
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Как записывается число 567
8
 в двоичной 

системе счисления?

1)  1011101
2

2) 100110111
2
 3) 101110111

2
 4) 

11110111
2

Ответ 3



Решение:
8) проще всего представить заданное число в виде суммы степеней числа 

2:
519 = 512 + 7 = 29 + 4 + 3 = 29 + 22 + 2 + 1 = 29 + 22 + 21 + 20

9) количество единиц в двоичной записи числа равно количеству 
слагаемых в таком разложении

10) Ответ: 4

самостоятельно.

2014г. Кирсанов Илья Андреевич ©

Решение:
8) проще всего представить заданное число в виде суммы степеней 
числа 2:
519 = 512 + 7 = 29 + 4 + 3 = 29 + 22 + 2 + 1 = 29 + 22 + 21 + 20
9) количество единиц в двоичной записи числа равно количеству 
слагаемых в таком разложении
10) Ответ: 4



самостоятельно.
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Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили 
двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит 
наибольшее количество значащих нулей.
1) 3 2) 8 3) 11 4) 15

самостоятельно.
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1) Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили 

двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит 

наибольшее количество значащих нулей.

1) 3 2) 8 3) 11 4) 15

Ответ 2


